

“双11”快递行业第二波高峰来袭

下单热度不减 网点“爆仓”不再

晚报讯 今年是“双11”的第14个年头,记者昨天了解到,与往年不同的是,市区各快递企业由于在保通保畅方面做了充足的准备,快递点少有“爆仓”现象。

11日下午1点45分,位于市区凤凰文化广场的顺丰速运点仓库前,一辆货车停靠此处,3名快递员正从后备厢内卸下当日待派送快件。据顺丰速运凤凰文化广场点部负责人曹增辉介绍:“这是当天到的第三拨快递,最忙的时候,每日的快递业务总量比平时高出50%~80%,单日货量超万,11月1日至3日,我们快递点收派量合计35721票。”

今年的“双11”购物节已经进入高潮。记者从市邮管局了解到,全市今年与去年“双11”期间的快递业务量基本持平,11月1日至10日,收件3550万件,派件2300万件。其中,11月1日至3日是第一波高峰期,在此期间全市业务量达到1364万件;预计第二波高峰期在11月11日至16日。

对于快递从业者来说,“双11”是一场硬战。顺丰速运凤凰文化广场点部的配送范围,北至凤凰莱茵苑,南至体育会展中心,东至南通大学,西至工农路。“快递点共有37名快递员,到了‘双11’期间,



11早上在崇川区幸福街道辖区的宝湾物流园快递企业拍摄的工作人员有序忙碌的画面。宝湾物流园快递企业在设备、人员、运力和延长分拣时间等方面做好了充足的准备,有序应对“双11”。据悉,进入“双11”以来,快递公司日均操作量14万单左右。记者许丛军

人手会比较紧张,我们额外增加了6名同城配送人员。”曹增辉说,除此之外,快递点会根据货量相应增加每天货车的运输次数,快递员工的工作时间也从早上6点提前到了凌晨4点。

近期国内、省内疫情多发,这对快递行业提出了更高的疫情防控要求。“作为民生保障行业,一定要确保我们的货物运输的安全性。”曹增辉说,快件、场地、车辆的消杀是基本操作,快递点的工作人员必须持有24~48小时核酸阴性证明,“如果是从疫情中高风险地区发来的快递,必须在消杀后静置48小时,这在一定程度上影响了配送时效,希望市民朋友能够

理解并耐心等待快递上门。”

对于快递点少有“爆仓”现象,市邮政管理局尤彬分析,一方面是因为购物节已经不再是“双11”独有的节日,现在“618”“99划算节”“双12”等购物节一个接一个,冲击了“双11”的热度;另一方面,是因为各快递企业在吸取往年旺季保障经验的基础上,继续延续“错峰发货、均衡推进”核心机制,在保通保畅方面做了充足的准备,“快递企业有的增加了人手和车辆,有的租用了临时场地,有的优化了路线,确保了能力建设到位、人员部署到位和生产管控到位”。

记者王玮丽 见习记者范译

2023年度海军招飞政策出炉

考生须为男性理科生并选考物理

晚报讯 10日,我市招考部门发布消息,将2023年度海军招收飞行学员的相关要求和政策向社会公布。文件显示,今年海军飞行学员面向高中应届、往届毕业生,相关考生须为男性理科生并选考物理,且具有参加2023年高考资格以及南通地区学籍、户籍。

据了解,2023年度海军招收飞行学员要求年龄不低于17周岁、不超过20周岁,

即出生日期在2003年8月31日至2006年8月31日之间。身高在165厘米至185厘米之间,C字视力表双眼裸眼远视力不低于0.8。高考成绩不低于本科一批录取线,外语限英语。

2023年度海军招收飞行学员流程分为3个步骤,2022年11月,符合自荐条件的学生可登录“海军招飞网”自主报名,自行到当地二级甲等以上医院体检并上传体检结果;初

检预选合格且文化摸底符合条件的学生,将按规定时间携带相关材料参加政治、身体、心理等方面综合考核;高考结束后,全检定选合格学生依据高考成绩和飞行潜质检测成绩综合评定,择优录取。

2022年,我市2名考生被海军航空大学录取。自招飞工作纳入高考序列以来,我市共向海军输送了53名飞行学员,成绩位居全省首位。记者沈樑

气温“满25直减12”,从初夏冷回深秋
厚衣裳周末或许用得上

最近一段时间冷空气暂歇,又没有明显降水,通城的气温也是回升得蛮明显。明明已是深秋时节,但白天阳光露脸的时候倒是暖和得如“小阳春”一般。眼下,这轮升温的势头还会继续,气温将在今天到达近期的巅峰。

从最新的气象预报来看,预计今天我市或有雨水来扰,最高气温将达到27℃,最低气温也有18℃。都已经11月中旬了,这么高的气温难道要破纪录吗?市气象台说了,类似的气温在11月中旬曾经也出现过。有气象记录以来,我市11月中旬最高气温出现在2020年的11月18日,达到了28.1℃,如果今天最高气温确能达到27℃的话,妥妥能排到历史第二名。

熟悉天气的小伙伴应该知道,今天异常的暖其实是“锋前增温”的作用。随着冷锋逼近,冷空气将原来占主导地位的暖气团迅速挤压到狭窄区域聚集升温,这种短时的快速升温有时甚至会让人产生季节错乱的感觉。是的,冷空气又在跃跃欲试了,这轮升温有多猛,接下来的降温就有多狠。

预计今天夜里开始,冷

空气将自北向南影响我市,带来明显的大风、降温天气。受冷空气影响,明天我市最高气温直接上演“满25直减12”,从前一天的27℃降至15℃。两天之内横跨“两季”,从初夏直接冷回深秋。而本轮冷空气的渗透会一直持续到15日,当天起气温将慢慢回升,但幅度不太明显。

市气象台提醒,近期气温波动起伏大,广大市民一定要及时关注天气变化,合理增减衣物。老人、小孩,尤其是患有呼吸道疾病、心血管疾病的人群更要格外注意,做好个人防护。

【今明后三天天气预报】

12日:多云转阴有小雨,早晨前后局部有雾,东南风4级左右夜里转西北到北风4-5级阵风6级,气温18℃~27℃;13日:雨止转阴到多云,偏北风5-6级阵风7级,气温13℃~15℃;14日:阴到多云,西北风4级左右,气温9℃~14℃。

本报记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)



让特殊困难老年人养老更安心
开发区上线关爱探访平台

晚报讯 昨天,记者从开发区民政局获悉,该区已上线空巢独居老年人等特殊对象探访平台项目,为区内空巢独居老人构筑起全方位适老关爱服务网。

针对空巢独居老年人等特殊对象,开发区民政局实施探访项目,为符合

服务对象、符合安装条件的家庭安装无线红外探测器、智能门磁报警器、燃气报警装置等设备,通过探访平台的物联网设备管理系统进行数据分析,对老人摔倒、非法闯入、燃气泄漏等意外情况进行报警处理。

通讯员徐真杰 记者龚秋瑾

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑
鸿运婚介
承诺:不满意不付婚介费
微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330